

他们来南京后的第一件事:买张地图圈出医院

“西装”三人组偷遍大医院

一对夫妻加一名男助手,这个“西装”三人组到达南京第一步先买张地图,圈出图上标明的医院,打个出租车,开始了他们的“南京医院之旅”。三天时间,三人分头行动,窜至各大医院的病房,不费吹灰之力,顺手牵羊“摸”走桌上的笔记本电脑、手机、手表。11月底一天上午,当他们躲在出租房高采烈地销赃时,玄武警方敲响了大门。近日,三人被刑拘,部分失主领回了失窃财物。

这三个人见医院就偷

儿童医院、中大医院、军总等,基本上南京的大医院都没逃出他们的手掌。三人一到南京先买地图,圈出地图上的医院,分别打出租车满南京到处跑,见

医院就钻进去。他们摸清了规律,一般在病人休息的时候或者探视病人时间溜到病房。因为这个时间段人们的警惕性比较低,医院里也很忙。

失主吴女士是大学教师,女儿在儿童医院住院。回忆起笔记本被盗的情景,她根本没有觉察。丈夫柳先生说,“照顾孩子太累了,我们睡得很沉。那天早上7点多,我们隔床的男孩起来发现手机没了,而我妻子的电脑也没了。和其他受害人一起,柳先生报警并调取了医院的监控录像。录像上显示,6点39分,一名身着黑色西装的男子一路小跑钻进柳先生女儿的病房,两分钟后出来,手里多了吴女士的电脑包。”他很紧张的样子,从我们住的15楼跑到1楼。”

令吴女士惊喜的是,电脑丢失三天后他们接到韶山路派出所的电话,她的电脑失而复得。

赃物未出手就栽了

“接近年底,火车站附近人流量大,必须加强巡防!”韶山路派出所所长丁小江说。11月28日上午,代理副所长方勇带着几名民警在曹后村附近例行检查。当他们敲响一间平房的大门时,隔着门板,屋里传来一阵稀里哗啦的嘈杂声。敲了几分钟,门还是没开。他示意其余几名民警守住其他出口、窗户,方勇亮明警察身份,高呼屋内人开门。果然没坚持多久,门开了。所有民警快步进入检查,从垃圾桶里翻出一个包,打开一看,里面居然塞了十几部手机,一块欧米茄手表,另外几台笔记本电脑则藏在角落的柜子里,新旧程度不一,很明显来历不明。

“东西哪来的?”面对民警的询问,屋里身着西装的三名男子和一名女子均低头不语。四人

所里调查。

在医院丢手机的不妨去认认

四人中,一名男子刚从徐州赶来收账,其余一对夫妻外加一名男助手均在几天前从江西赶到南京。方勇说,嫌疑人很狡猾,电子产品偷到后就把手里的资料、内容删掉。但通过警务平台比对,综合赃物里剩余的线索,警方得出结论:失主都来自医院。这伙人专门挑选病房作为下手的地点。

目前,玄武警方找到部分失主,发还了被盗物品,但仍有手机、手表暂时未联系到失主。警方请于11月26日至11月28日期间在医院丢失手机、手表的失主尽快与韶山路派出所联系,电话:84421189。近日,三人组及收赃男子均已被刑拘。

特约记者 杨维斌
快报记者 李彦

好大一只宾馆“硕鼠”——

专偷单位烟酒,变卖后讨好女友

看着宾馆其他服务员都下班了,何江才鬼鬼祟祟地开始行动,他用事先准备的购物袋包好两条苏烟,再拿件衣服在上面一盖,随后便若无其事地离开单位。一到家,何江便让母亲寻找买家低价转卖,不久,拿到钱的他便带着女朋友上街“潇洒”去了。以这种方式,何江偷拿单位的高档烟酒达35次,总价值共7.8万余元。后经单位举报,何江因涉嫌职务侵占罪被起诉,最终难逃法律的制裁。

“顺手牵羊”成习惯

今年31岁的何江是安徽淮南人,几年前来到南京,在一家宾馆餐饮部做吧台服务员,平日里就负责宾馆餐饮部烟酒的发放工作。来南京工作不久,何江就谈了一个女朋友,为博得红颜一笑,何江可谓费尽心机。可时间一长,何江感觉谈恋爱的成本实在太高。“手里钞票这么多,

总不能在女朋友面前显得太寒碜吧?”何江开始考虑如何找一条新的生财之道,想到手里一直掌管着餐饮部烟酒店的钥匙,他打起了库房的主意。

本来在宾馆工作时,何江就经常做些“顺手牵羊”的事情,偶尔嘴馋的时候,便从自己保管的烟酒中拿出一两包烟自己抽。时间一长,他便习惯了这种“顺手”的好处。2005年春节前的一天,跟往常一样,何江从烟酒库房里偷拿了两条苏烟,用购物袋装好,然后用衣服一盖,便带回了家。虽然心里害怕被人撞见,但他从烟酒店里拿到转卖的钱后,突然感觉这钱来得如此容易。一来二去,何江的胆子大了起来。

母亲和朋友帮忙销赃

将东西转卖到烟酒店后,何江转身立马跟女朋友挥霍一空。不久他发现,宾馆的餐饮部都是自己采购高档烟酒,每个月底,由他凭送货单、发票和领料单就可以将采购的烟酒入库,而库房保管员也很

随便,根本不管总量多少,而仅仅清点入库的烟酒数量。这简直是天赐良机,何江窃喜,因为这样一来,他偷拿宾馆的烟酒更方便了。每次一到下班时间,他就故意比别人慢一拍,暗中将准备偷走的香烟、酒水放在一边,等别的服务员走得差不多了,他便这些东西带回家。

何江的母亲为掩人耳目,有时故意向别人吹嘘,说家里有人“在省工商局工作”,经常有人送些高档烟酒等礼品,自己用不完便低价出售。于是,时常有些朋友托何江低价买高档烟酒,何江也趁着职务之便,偷偷从单位拿东西,再低价转手卖给朋友,或者找朋友帮忙转卖。

在朋友们眼中,能经常抽高档香烟的何江肯定是个有本事的人。于是,开始有朋友托他帮忙从宾馆购买烟酒。而习惯被人恭维的何江也从不推辞,往往有求必应。

三年时间偷了35次

一般来说,何江从库房偷的

烟主要是高档的苏烟,拿走的档次低一些的烟都是自己抽,而对于高档酒水,何江只拿五粮液等几个种类,从不拿红酒。据何江交代,在宾馆工作的这三年时间里,他先后偷拿宾馆的烟酒达35次之多,涉案金额超过7.8万多元。偷拿烟酒换得的钱,基本全部被他和女友谈恋爱挥霍一空。

宾馆很早就发现库房的烟酒经常缺失,却总也不清楚问题在哪个环节,后来经过严格核查,宾馆发现竟然是自己单位的员工监守自盗。终于,宾馆方面找到何江,让他交代自己的所作所为,“怎么是我偷东西呢?我从来没做过对不起单位的事情。”何江死不认账。就在当天下午下班时,他还不忘偷拿两条苏烟回家。

最后,宾馆不得不报案,何江在家中被警方抓获,他对自己的犯罪行为供认不讳。近日,何江被法院判处有期徒刑两年。

(文中人物系化名)
通讯员 李国田 小晖
见习记者 张瑜

我与天翼一起飞翔

太幸运啦!我竟然成为中国电信南京公司天翼手机的第100万个用户!在岁末年初,这样一种机缘,是否意味着2010年是我的幸运年呢?

我是电信“我的E家”的老客户,对电信的宽带品质非常满意。我在驾校做管理工作,作为一名交通系统的管理人员,我特别看重天翼手机的定位功能,它依托“全球眼”平台及中国电信移动3G网络,为客户提供手机视频浏览服务及无线视频采集服务,实现随时随地的移动视频监控,帮助客户提升远程视频管理能力,非常适合驾校车辆的现代化管理。

天翼3G手机的网络优势也非常明显。它覆盖面广,通话质量好,通信保密性强,且能够屏蔽环境杂音,让人使用时感到非常爽。

天翼3G手机的绿色健康我也非常看重。”有什么别有病,没什么别没有钱。”这不是一句玩笑话,这是生活的真谛。天翼幅射小到可以忽略不计,让我在长时间的通话

中头不昏脑不胀,轻松沟通,愉快交流,是真正的绿色手机。

天翼3G手机的高速度也让我爱不释手。就像它的名字,用天翼3G手机上网有飞一般的感觉。它超快的速度让我的工作效率更高。

天翼的商旅套餐的优势不仅体现在网络上,也体现在服务上。商旅套餐国内接听全免费,

全国拨打只有长市话,没有漫游费,国内通话0.15元起。我原来用的那个“128套餐”每个月可以国内通话600分钟,我平时经常跑上海、杭州,省外接听也算在这个600分钟里面,每个月都超。现在我用的是电信天翼商旅套餐129元档,虽然包含的通话分钟数是560分钟,但是在国内接听都是免费的。在上海出差打上海电话只要1毛5,像打市话一样,打回南京就2毛9,完全没有漫游费,真是很便宜。在有wlan信号的地方我的手机号码还能当wlan帐号,每月免费上网200分钟;电信很为我们这些差旅人士考虑,天翼商旅计划当

然会得到商旅一族的青睐。

更让我欣喜的是它可以“五号合一”,使我的手机号变宽带薪号、互联星空账号、缴费号、邮箱号和聊天号,一下子让我的工作、生活轻松、畅快了许多。机号就是聊天账号,与MSN互通,方便客户沟通;而且还可以通过客户端拨打(接听)电话、收发短信,资费便宜;通过“天翼Live”更能收看高清节目、收发邮件,无需二次登录。

当然,在忙了一天,身心疲惫的时候,我需要放松自己。无论身在何处都可以通过手机观看、下载、点播包括新闻、影视、综艺、体育等丰富精彩的电视内容及视频节目。还可快速搜索到喜欢的音乐、试听、下载、订购彩铃等多种形式的数字音乐娱乐服务。

天翼处处为用户着想,方便用户,造福用户。这样的业务谁能不动心呢?我庆幸我选择了天翼,希望在新的一年里,我与天翼一起飞翔!

(刘文惠)

江淮瑞风成政府采购最大赢家

乘联会11月数据显示,江淮瑞风当月销量达到4665辆,全年累计销售43198辆。早在今年10月,瑞风就以领先第二名超过8000辆的成绩,稳夺MPV细分市场

冠军。而值得关注的是,在2009年政府采购的所有车型中(含轿车)江淮瑞风总排名第5位,在自主品牌中(含轿车)则当仁不让地名列第一。

南京商厦场庆大典场面火爆

今晚陪您狂购到午夜

如火如荼的南京商厦23周年场庆大典彻底引燃了南京城岁末促销的硝烟,一年一度的场庆俨然已成为每年最受会员期待的购物节。南京商厦以大手笔的折扣或满额减的形式回馈会员,真正体现出南京商厦“致力于为会员真诚服务”的经营宗旨。据悉,上个双休日南京商厦每天人流量均达10万人,两天销售突破2000万元,较往年增幅在30%以上,仅“消费万元户”就有近百个。从销售火爆的品类就可见一斑,男女鞋、女装、运动、休闲、珠宝的单天销售均破百万元大关,创出历年最高纪录!

尤其是18点起的“午夜直通车 疯狂购物到零点”的会员专场促销更是把全天的销售推向了最顶

点,据营销部负责人表示:上个双休的晚间销售额平均达到了400万元之巨!周年庆典期间仅是提前筹备的各类晚间特卖会就达到40场,涵盖了从食品、家电、手机到黄金珠宝、化妆品、流行服饰等所有经营门类,让你一次逛个够!

今天是南京商厦场庆的正日子,也迎来了会员加品牌战略成功运营三周年的喜人时刻,今晚商厦营业时间将延长到12点,很多深受会员喜欢的品牌届时都有力度罕见的晚间限时活动,送给您场庆夜的神秘惊喜。同时,会员返利礼金抵等值现金全场通用,还可享受到场庆夜的超值会员价,尽享作为南京商厦会员的至尊礼遇。

(韩智)

“SOS”灯亮了? 的姐遇到危险?

是和丈夫吵架,误发求救信号

快报讯(记者李绍富)“我是开出租车的,我正在跟踪一辆亮着‘SOS’求救灯的出租车,司机是个女的,副驾驶座上坐着一个男的,看上去就不是个好人,司机可能遇到麻烦了,你们赶快来解救。”

前晚11点23分,南京警方接到一出租车司机报警后,多辆警车向水关桥方向赶去……

最先赶到的两辆警车在水关桥附近很快发现了这两辆出租车,两车一前一后行驶,后面一辆是中北公司的出租车,前面是大件公司的出租车。大件公司的那辆出租车顶部“SOS”求救灯一直亮着,但车速却一直很慢,车内还不时传出争吵声。

约五分钟内,六辆警车先后赶到现场,很快围住了那辆亮起“SOS”的出租车。

堵住该车的去路后,未等开车的女司机和副驾驶座位上的男子反应过来,10多名民警就冲到了出租车旁边。发现副驾驶座位上的男子手里并没武器后,最先冲到车旁的民警一把拉开车门,将其从车上拉了下来。随后,驾车的女司机也被要求下车。见警车和警察围住自己的出租车,女司机和副驾驶座上的男子愣了半天,也没明白是怎么回事。

民警询问女司机,男子是什么人,怎么个情况时,她的回答让民警惊讶不已,“没什么啊,他是我丈夫,你们民警这么厉害,我们两人在车上吵几句嘴,你们也能知道。”当问及为何打开“SOS”求救时,女司机才注意到,自己车顶上的求救信号灯确实亮着。“不是我们打开求救灯的,可能是不小心碰到了求救按钮,才打开了求救灯。”被民警围住的男子称,这是一场误会。

据报警的中北公司出租车司机称,当时他开车经过水关桥附近时,本来有一位乘客在车上,看到前面那辆出租车亮着“SOS”求救灯后,立即让乘客下车,便暗中跟踪前面的出租车。

后来,发现开车的是个女司机,副驾驶上坐着个男子,把脚跷在驾驶室的铁栏杆上,表情看起来很严肃,而且车内不时传出争吵声,他断定女司机遇到了危险,悄悄打开了求救灯,于是便报了警。

民警进一步调查得知,两人确系夫妻关系,没有报警求助。随后,民警让两人好好沟通,叮嘱其开车时不要吵架后,离开了现场。一场虚惊到此结束。

(朱先生报料奖30元)